
 

 

MEGHÍVÓ 

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és jogtudományi Doktori Iskola nevében szeretettel meghívjuk a  

 

Nemzetközi Doktorandusz Konferenciára 
 

A konferencia időpontja: 2015. május 16. (szombat) 

Helyszín: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27. 

Tizedik alkalommal kerül sor a Károli Gáspár Református Egyetem, Állam- és Jogtudományi Kara szervezésében a jogász 

doktoranduszok országos szakmai konferenciájára, amelyen ezúttal külföldi doktoranduszok is részt vesznek. 

Rendezvényünk lehetőséget biztosít a doktoranduszok legfrissebb kutatási eredményeinek bemutatására.  

A konferencián a következő szekcióüléseken vehetnek részt az érdeklődők: 

1. Az üzleti élet jogi problémái 

2. Gazdasági bűncselekmények 

3. Etikus magatartás, üzleti tisztesség, jogszabályokon kívüli követelmények 

4. A közigazgatás szolgáltató szerepe a jelenkori gazdaságban és társadalomban 

 

Részvételi díj: 7000 (hétezer) Ft 

Kérjük, a díjat a következő számlaszámra szíveskedjen utalni: 11705008-20436034  

Kérjük, az átutaláson a közlemény rovatban tüntesse fel a nevét és a 16001 AJ11-es témaszámot.  

 

Részvételi és előadási szándék jelzése: konferencia.ajk@kre.hu címen a mellékelt jelentkezési lap, valamint a 

részvételi díj befizetéséről szóló banki visszaigazolás egyidejű megküldésével 

 

Jelentkezési határidő: 2015. május 13. szerda 

 

A szekcióüléseken 15 perces referátum előadására van lehetőség, amelyet 5-10 perces vita követhet. Kérjük, hogy a 

referátum – legfeljebb 20 000 leütés terjedelmű - szerkesztett változatát e-mailben a fent jelzett címen, legkésőbb a 

2015. május 15.-ig részünkre megküldeni szíveskedjen.  

A konferencia végleges, részletes programját 2015. május 12-ig e-mailen juttatjuk el a konferencia résztvevői számára.  

Az eddigi évekhez hasonlóan a konferenciát követően utókiadvány megjelenését tervezzük. A benyújtott írásokból 

szerkesztőbizottság választja ki a konferenciakötetben megjelenésre alkalmas tanulmányokat.  

A megjelölt szekciókba nem pontosan illő témájú előadásokra is sor kerülhet. 

 

Tisztelettel:  Prof. Dr. Miskolczi Bodnár Péter sk. 

a KRE Állam- és jogtudományi Doktori iskola vezetője 



 

 

Helyszín: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


